

ребенка, а, скорее, его родителей. Если ты стоишь перед тем, чтобы совершить роковую ошибку - прервать жизнь, однажды данную Богом, как дар (Пс.127:3), я советую тебе передумать. Пожалуйста, не совершай того, о чем будешь жалеть всю свою жизнь. Не разрушай то, что тебе не принадлежит. Этот ребенок принадлежит Богу, даже находясь в твоей утробе. Если ты считаешь, что у тебя нет возможности вырастить ребенка сейчас... я советую тебе все заново обдумать... возможно, выход есть, попроси Бога показать его тебе.

Даже если ты считаешь, что это невозможно - даже тогда ДАВАЙ, а не ОТНИМАЙ.

### **ДАР ЖИЗНИ**

Существует множество семей, которые ждут и молятся в течение многих лет, чтобы усыновить ребенка. Твой ребенок может быть ответом на их молитву. Усыновление может дать ребенку все, если ты не сможешь содержать его.

Если ты не в состоянии вырастить ребенка самостоятельно, тогда у тебя есть возможность подарить ему самое лучшее - жизнь. По сути дела, ты сделаешь это дважды, сначала - своему ребенку, а затем - какой-то потерявшей надежду семье.

Ты сможешь быть человеком, дающим жизнь, но можешь и совершить преступление, тяжесть которого будет напоминать о себе всю жизнь. Аборт - это убийство! И кто бы ни говорил тебе, что все "забудется", - не верь этому.

Ты можешь чувствовать себя загнанной в тупик... считать, что ситуация безвыходна, но я хочу, чтобы ты поняла: я ни в коем случае не равнодушна к тому, что происходит с тобой и не считаю твои проблемы обычными. Я просто говорю, что аборт - это не ответ на проблемы. Бог заповедовал нам - "не убий" (Исход 20:13). И если ты пойдешь против Его воли, это только усложнит ситуацию. Возможно, все, кто знает тебя, будут считать тебя сумасшедшей за то, что ты оставляешь ребенка, но ведь не имеет значения, кто его отец. Выбор за тобой. Но не забывай - ты отвечаешь перед Богом за свои поступки, и прочтя это, подумай еще раз о том, на что ты идешь.

Пусть я не знаю тебя, Иисус тебя знает, и мы оба любим тебя и твоего ребенка. Очень-очень!

Твоя подруга Мелоди.

Адрес для писем:

Б-028

Центр Апологетических Исследований  
194044 Санкт-Петербург • а/я 954 • Россия  
E-mail: Russia@ApolResearch.org

Центр Апологетических Исследований  
01001 Киев-1 • а/я В-92 • Украина  
E-mail: Ukraine@ApolResearch.org

WEB-страница: <http://ApolResearch.org>

Вы можете свободно перепечатывать и распространять эту брошюру.

## ДЕТЕЙ - НА ПОМОЙКУ?

*Мелоди Грин*

"Разве дам Ему первенца моего за преступление мое и плод чрева моего - за грех души моей? (Михей 6:7)

Аборт стал второй по распространенности хирургической операцией после обрезания.

Почти 100% всех абортов в США не имеют ничего общего с оздоровлением женщины, а выполняются лишь из стремления к удобству, к избавлению от стресса, к тому, что обычно называют "счастьем".

Только в США ежегодно совершается более 1,5 миллионов абортов - это каждый второй ребенок.

Аборт стал таким частым явлением, что, как выражаются эксперты по населению, это становится новой формой предохранения от беременности. Но аборт нельзя сравнивать со средствами контрацепции, поскольку последние предотвращают зарождение новой жизни, тогда как аборт отнимает уже начавшуюся жизнь.

79,4% женщин, сделавших аборт, не замужем, 29,6% из них - подростки, 20% совершают его не первый раз.

### **АБОРТ... ПРОСТОЙ ВЫХОД?**

В наш век "удобств", аборт становится "быстрым и легким" избавлением от надоедливых проблем. Когда женщина ищет совета, большинство специалистов по абортам не объясняет ей, что в результате этой операции произойдет с ребенком и с ней самой.

Во-первых, аборт - это серьезное хирургическое вмешательство, которое может вызвать значительные осложнения - он не так "безопасен", как мы привыкли верить. Статистика свидетельствует, что аборт увеличивает возможность ранних выкидышей, внематочной беременности, ранних родов, бесплодия, длительных тяжелых эмоциональных расстройств.

Я лично получила немало писем от женщин, которые никогда не смогут иметь детей из-за инфекций и осложнений вследствие аборта, который они сделали, считая его безопасным. Все страхи и волнения казались глупыми, когда их предупреждали о последствиях. "Что ты, это же так легко", - говорили они тогда, - "это все равно, что убрать из твоего тела невидимую

бородавку. Раз - и ты беременна, два - уже нет! Отдохни денек - и снова будешь в форме!"

### **КОГДА НАЧИНАЕТСЯ ЖИЗНЬ?**

Так когда же человеческий эмбрион становится "настоящим человеком"?

Ученые говорят, что когда 23 хромосомы сперматозоида соединяются с 23 хромосомами яйцеклетки, формируется новая клетка с 46 хромосомами. Когда процесс оплодотворения завершен, появляется новое существо. Эта клетка имеет необходимый генетический запас всего, что поможет ей стать взрослым человеком. Ничего больше не будет добавлено к этому запасу. Медицина доказала, что сердце ребенка начинает биться спустя 14 - 28 дней после оплодотворения (обычно еще до того, как женщина узнает о своей беременности), а на 30 день появляются зачатки почти всех органов. Через 6 недель ребенок начинает двигать руками и ногами, а на 43 день можно уловить волны его мозга. К началу 8-й недели у ребенка уже есть отпечатки пальцев, он может мочиться, сжимать кулаки и чувствовать боль. Каждая ступень развития человека - от зачатия до старости - лишь воплощение того, что было заложено в начале.

### **ТЕХНОЛОГИЯ АБОРТА.**

Рассмотрим наиболее часто встречающиеся технологии аборта: Расширение, вливание лекарств, чистка.

Влагалище расширяется при помощи инструментов для введения лекарства или чистящего (расчлняющего) инструмента. Эмбрион расчленяется на части и соскребается

со стенок матки. При этом наблюдается сильное кровотечение. Врач должен тщательно очистить матку, иначе возникнет инфекция.

### **ВАКУУМНЫЙ АБОРТ.**

Так же, как и в первом случае, расширяется влагалище. Затем в матку вводится трубка, другой конец которой присоединен к мощному насосу. Создается настолько сильная тяга, что ребенка разрывает на куски и высасывает через трубку.

### **РАСШИРЕНИЕ И УДАЛЕНИЕ.**

На 12-20 неделях беременности во влагалище вводится вещество, выделенное из морских водорослей, с целью его расширения. На следующий день в подготовленное влагалище вводятся большие хирургические щипцы, и тело ребенка по частям удаляется. В этом возрасте голова эмбриона уже слишком велика и не может быть удалена полностью, поэтому ее расчлняют. Этот метод широко рекламируется сторонниками абортов, так как, в отличие от предыдущих двух методов, в этом случае гарантируется смерть ребенка.

### **ОТРАВЛЕНИЕ СОЛЯМИ (ВВЕДЕНИЕ СОЛЕЙ)**

Применяются после 16 недель (4 месяцев) беременности, когда уже образовались околоплодные воды. Через живот женщины в матку вводят длинную иглу. Жидкость удаляется, и впрыскивается раствор солей в очень большой концентрации. Беззащитный ребенок поглощает яд и ужасно страдает. Он дергается и бьет ногами так, как-будто его заживо жгут. Примерно через час ребенок умирает... Его кожный покров сгорает. По

истечении 24 часов женщина рождает мертвого ребенка. (Очень часто дети рождаются еще живыми. Их оставляют умирать. Однако, некоторые дети выжили благодаря врачам, и в последствии были усыновлены).

### **КЕСАРЕВО СЕЧЕНИЕ.**

Обычно выполняется на 3-х последних месяцах беременности. Хирург проникает в матку через разрез в животе матери и вытаскивает ребенка. Затем ребенка оставляют умирать, а иногда убивают.

### **ИСКУССТВЕННЫЕ РОДЫ.**

В этом случае используются лекарства, разработанные фармакологической компанией Алджон. Лекарства вызывают искусственное сокращение матки, и ребенок выталкивается наружу. Препарат действует настолько сильно, что ребенок появляется на свет расчлененным. Но многие дети рождались живыми.

Такой аборт сопровождается огромными побочными эффектами - значительное число женщин умерло от сердечных приступов после введения лекарства.

### **КЛЯТВА ГИППОКРАТА.**

"Я никогда не дам лекарства, приносящего вред, даже если попросят, не предложу такого лечения, и ни в каком случае не дам согласия женщине на аборт".

Это - часть Клятвы Гиппократ, которую уже много столетий все врачи принимают, как моральный кодекс врачебного искусства. В последнее время ее текст изменили: "Я не сделаю ничего противозаконного." (Этот новый вариант

подошел бы даже нацистской Германии, где врачи, помогающие убивать евреев, делали вполне законные вещи).

Доктор Джон Цененс, 36-ти лет: "Надо считать себя ненормальным. В одном кабинете ты утешаешь женщину, говоря, что некоторые осложнения с сердцем ребенка не так уж важны - он будет чудесным и здоровым. В другом кабинете ты уверяешь другую женщину, которой только что сделал аборт, что все в порядке, что сердце ребенка было повреждено, и она все равно не хотела его иметь, так что и переживать незачем... Сначала мы делали аборт только на ранних сроках, когда движения ребенка и сердцебиение были практически незаметны.

Я думаю, если бы я начал делать аборты на 24-ой неделе, у меня был бы большой конфликт с собой - убийство это или нет.

Когда мы начали делать аборты на 15-16 неделе, мы не обращали внимание на ребенка. Затем, с годами это становилось все более явным. Однажды кто-то заметил повышение активности в матке во время солевой инъекции. Это были судороги плода, медленно умиравшего под действием инъекции. Ты должен либо заметить это, либо отвернуться и сказать себе, что это сокращение матки. Но это будет ложью, ведь как врач, ты прекрасно понимаешь, что это не так. И ты, объясняя пациентке, что с ней происходит, ищешь другие причины.

Ее желания и переживания по поводу беременности для меня - главное, они стоят выше всего, даже реакции ребенка. Но мы должны считаться и с ребенком. Кто-то должен

сделать это. Но, к сожалению, мы являемся палачами по необходимости."

Сюзан Линдстром, 27 лет: "У меня всегда много тяжелых чувств по отношению к поздним аборт, и боль, которая остается долго после операции.

Однажды я зашла в помещение, где содержат извлеченных эмбрионов до тех пор, пока их не понесут сжигать. Тела лежали в бумажных мусорных пакетах, как кура, которую мы покупаем в магазине. Я заглянула в пакет, стоящий передо мной. Там лежало что-то, плавающее в кровавой жидкости. Оно было темно-красного цвета, все в синяках, и на его лице застыла гримаса ужаса, будто ребенок понимал, что кто-то убивает его, и испугался скорой смерти.

Затем я взялась за пакет и стала вытаскивать детей за руки и за ноги, а перевернув их, увидела багровые подтеки на их измученных болью тельцах. Потом я вытащила большой плод - и прочитала табличку: "Имя матери - С.Аткинс; Имя врача - Саул Маркус; Пол ребенка - мальчик; Срок - 24 недели (6 месяцев)". Я вспомнила мисс Аткинс. Ей было 17 лет - очень симпатичная блондинка. Передо мной был мистер Аткинс - его завтра сожгут - ради прихоти его матери."

### **ОЖЕСТОЧЕНИЕ СЕРДЕЦ.**

По радио неизвестный доктор делился воспоминаниями о том, что, сделав свой первый аборт, он так серьезно заболел, что опасался за свою жизнь. Он пережил недели депрессии и думал о самоубийстве.

"Первое время я считал себя убийцей, но продолжал делать это вновь и вновь, и сейчас, 20 лет спустя, я смотрю, что же стало со мной, как с врачом и личностью. Безусловно, я стал ожесточеннее. Конечно, сыграли роль и деньги.

Да, это было очень просто, однажды я решил посмотреть на этих женщин, как на животных, а на детей - как на тряпье".

Важно заметить, что каждый из этих трех людей, несмотря на стрессы, испытываемые ими в работе. Не прекратил делать аборт. Почему? Библия объясняет это преступление их совести ожесточением сердец. Это - результат того, что ты перестаешь обращать внимание на тоненький голосок внутри, говорящий тебе: "Что-то неправильно". Если ты будешь продолжать не слушать его, однажды утром ты проснешься и... Что случилось!? Его больше нет! Первым твоим желанием, наверное, будет запрыгать от радости, хотя следовало быть лить слезы раскаяния - ведь в тебе только что умерла часть твоей совести, часть твоих взаимоотношений с Богом... и она может никогда больше не восстановиться.

### **ЧТО ГОВОРИТ БОГ?**

Бог ясно показывает нам, что человеческий эмбрион - это уже полностью сформировавшаяся личность, человек. "И было ко мне слово Господне: Прежде нежели Я образовал тебя во чреве, Я познал тебя, и прежде нежели ты вышел из утробы, Я освятил тебя: пророком для народов поставил тебя" (Иеремия 1:4, 5).

Бог знал Иеремию, когда будущий пророк еще находился в утробе матери; Бог освятил его и

отделил на служение пророка. Если бы ребенок был убит во время аборта, то убили бы уже Иеремию. Его мама никогда бы не узнала имени сына, но Бог уже знал его. Его мама никогда бы не узнала, что ее сын должен был стать великим пророком Бога, а Бог уже запланировал это, и Он почувствовал бы потерю.

В Библии есть такие слова об Иоанне Крестителе: "...и Духа Святого исполнится еще от чрева матери своей" (Луки 1:15). Бог послал ангела к Захарии с вестью о том, что его жена родит сына, и вестник даже назвал имя будущего ребенка. И еще ангел сказал: "Многие о рождении его возрадуются: ибо он будет велик перед Господом" (Луки 1:14-15). Это значит, что Бог очень хорошо знал Иоанна и уже тогда знал, какой будет его земная жизнь, каким будет предназначение, которое только Иоанн, и никто другой, мог исполнить.

И снова, далеко не в последний раз, Ангел Гавриил пришел к Марии со словами: "И вот, зачнешь во чреве, и родишь Сына, и наречешь Ему имя: Иисус; Он будет очень велик и наречется Сыном Всевышнего: ...и Царству Его не будет конца". (Луки 1:31-33).

Как видите, Бог не ждал, пока ребенок окончательно будет готов к самостоятельной жизни, Он знал каждого ребенка, любил его, и относился к нему как к личности еще до рождения... а мы?

Как нам оценить все это? Куда еще идти? Нацистская Германия приняла закон, позволяющий уничтожать "ненужную" часть общества. Сейчас такие же законы, согласно

которым спокойно уничтожается множество еще не родившихся, но уже живущих людей. Какая часть человечества станет следующей жертвой? Быть может, старики или ненужные, с умственными отклонениями люди?

Бог защищает еще не родившегося человека, невинного, еще не способного логически мыслить... Ту маленькую личность, какой уже никогда не будет в истории человечества! Только у Бога есть право дать невинному ребенку дом (Втор 32:39). Только у Него есть право открывать и закрывать чрево. Но человек взял управление в свои руки. Матери с их эгоистичными желаниями и доктора с их острыми инструментами изображают из себя Бога! Я советую им подумать дважды, так как это противно Богу. Его сердце сжимается от боли, видя, как все меньше и меньше становится число дорогих Ему детей. В своем Слове Он сказал: "не умерщвляй невинного и правого; ибо Я не оправдаю беззакония" (Исход 23:7). Мы не можем нарушить закон Бога безнаказанно. Мы обманываем сами себя, если нам кажется, что Он не увидит.

"На всяком месте очи Господни; они видят злых и добрых" (Притчи 15:3).

### **МИФ О "НЕЖЕЛАННОМ РЕБЕНКЕ".**

Чаще всего приходится слышать такое оправдание: "Было бы жестоко позволить еще одному "нежеланному ребенку" жить в этом мире". Но, на самом деле это не так. Родившись, ребенок никогда не станет ненужным из-за огромной нехватки новорожденных, которых хотят усыновить. Вероятнее всего, в расчет, как правило, принимается будущее счастье не